



87110110

永康日报



0 ~ 11



掌上永康

金华市数字化改革推进会召开 全面起势 全力突破 坚决打赢数字化改革翻身仗

本报讯(融媒首席记者 张赤奎)1月11日,金华市数字化改革推进会暨县乡一体、条抓块统县域整体智治改革动员部署会召开。会议强调,要认真贯彻落实全省数字化改革推进会精神,系统盘点找差距,提升标杆再出发,在新起点上谋划部署今年工作和接下来两个月重点任务,全面起势、全力突破,打造更多具有金华辨识度和全省贡献度的标志性成果,坚决打赢数字化改革翻身仗。

金华市委常委、纪委书记吴燕,我市领导章旭升、胡勇春、陈美蓉、朱世道、陈建勋、蒋震雷、喻文明、童国华、俞兰、施礼干、吴东明、蒋华蒙和法检代理两长 在永康分会场参加。

会议指出,过去一年,全市认真贯彻落实省委关于数字化改革的决策部署,在152大框架下体系化、规范化推

进数字化改革,话语体系初步掌握,应用攻坚取得突破,统筹指导不断加强,对接协同日趋紧密,滞后面貌不断改进。今年是推进数字化改革全面贯通、集成突破、集中展示之年。全市上下要始终坚持问题导向,不折不扣把五个必须落实到数字化改革的全过程各环节,全力冲刺全省第一方阵。要建立统筹推进机制,以督察工作闭环为牵引,进一步形成上下联动、高效协同工作格局;要优化完善系统构架,以承接省定跑道为基础,进一步放大场景、拓展功能;要扎实推进体系贯通,以152-141衔接贯通为依托,进一步构建县乡一体、条抓块统基层治理模式;要集中攻坚重点应用,以管用有效为目标,进一步彰显金华辨识度、全省贡献度;要发挥典型引领作用,以最佳应用评选为抓手,进一步营造比有标杆、赶有方

向的浓厚氛围。

会议强调,要深刻认识县乡一体、条抓块统改革在推进基层治理体系和治理能力现代化中的重大意义,高标准谋划,高强度推进,做好“七个一”。一个统领管全局,重点是健全完善基层治理议事协调、乡镇(街道)议事协商、党建引领的社会协同三项机制;一张清单明权责,重点是编制好运行乡镇(街道)权力清单、政务服务清单、属地管理事项责任清单、乡镇(街道)综合行政执法事项目录清单、152体系和141体系衔接贯通应用和事项清单等五张清单;一次办结优服务,重点是推进基层多跨事项高效联办;一支队伍管执法,重点是深化行政执法体制改革;一网智治提效能,重点是加快141体系建设及152-141体系贯通;一套制度强队伍,重点是完善县乡管理考评机制;一个体系

固根基,重点是深化“四治融合”城乡基层治理体系建设。

就贯彻落实会议精神,市委书记章旭升指出,要加大数字化改革统筹力,一把手要真正沉下去,扑下身子抓落实,分管领导要发挥示范引领作用,定期分析研判,查找不足、全面突破;要对照“三张清单”,贯彻“五个必须”要求,全面梳理今年数字化改革工作重点,全力抓好多跨场景运用、重构重塑改革体系等工作;要建立健全通报约谈机制,一把手要主动研究、主动谋划、狠抓落实,牵头部门既要敢于“亮剑”,又要善于“亮剑”,打造更多具有永康辨识度的标志性成果,推动数字化改革取得实效。



章旭升在疫情防控工作会议上强调 劲头不松标准不降力度不减 慎终如始抓好疫情防控工作

从严从紧从快 打好打赢疫情防控战

本报讯(融媒首席记者 陈晓苏)1月11日下午,我市召开疫情防控工作视频会议。市委书记、市新冠肺炎疫情防控工作领导小组第一组长章旭升在会上强调,全市上下要保持高度警觉,持续绷紧疫情防控这根弦,坚持劲头不松、标准不降、力度不减,慎终如始,落细落实疫情防控措施,将好的做法坚持好,把好的状态保持住,再接再厉、乘势而上,众志成城、毫不放松地筑牢“外防输入、内防反弹”的坚固屏障。

会议以视频形式召开,在各镇街区设分会场。市领导胡勇春、陈建勋、童国华、俞兰、施礼干、吴东明、卢轶、谢纯在市机关会议中心主会场出席会议。

章旭升指出,自我市发现本土疫情以来,得益于大家快速反应、迅速行动以及联防联控等工作,本土疫情防控形势趋稳向好,疫情防控取得阶段性胜利,但还远没到庆功、松懈的时候。当前疫情防控形势仍然严峻复杂,打赢本地疫情攻坚战、歼灭战和打好外部疫情阻击战、防御战的任务依然艰巨,全市上下要始终绷紧疫情防控这根弦,坚持

思想不松懈、力度不减弱、措施不走样、责任不缺位,以扎实有效的疫情防控保障经济社会高质量发展。

章旭升强调,要切实提高站位、提高认识,坚持问题导向、目标导向,在落实部署中加强学习、推进工作,确保常态化疫情防控劲头不松、标准不降、力度不减,坚决打赢疫情防控歼灭战、阻击战。要进一步动员全市上下以实际行动参与疫情防控工作,主动登记报备行程,配合落实防控举措,遵守各项防控规定,筑牢疫情防控的人民防线。要强化指挥部统一领导,统筹调配力量,规范细化疫情防控工作指引,创新工作方式方法,严格做好重点人员、关键部

位防控排查措施,持续强化社会面管控,坚持“人物同防”,压实属地、部门、单位、个人的“四方责任”,建立全社会共同防控体系,以压责任、重管控的实际成效防止疫情反弹及输入风险。要开展复盘“回头看”,围绕摸排排查、核酸检测、社会面动员等方面查漏补缺、举一反三,加强全流程应急演练,不断提高疫情防控工作的能力和水平。要强化工作督查指导,确保疫情防控不留漏洞、不留死角、不留盲区,强化社会宣传引导,着力培育市民养成文明健康生活习惯,筑牢全民防守的铜墙铁壁,为统筹疫情防控和经济社会发展营造良好氛围。

同心战疫 永康力量 特别报道

万名党员展现抗疫 硬核 担当

青春集结筑起防疫长城



金华市生态环境局永康分局 宣

02

时政·要闻

03

时政·要闻